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Subspace Method for Blind Channel Identification
with Unknown Channel Order

Student:Chiung-Chin Lin Advisor:Ching-An Lin

Department of Electrical and control Engineering National

Chiao-Tung University
Abstract

Subspace method for blind channel identification of communication channels usually
require that the channel order is known. This requirement is not realistic in practice. We
propose algorithms for the determination of channel order, when only an upper bound of the

channel order is known, so that thessubspaee-method can be used for channel identification.
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BARMAEFEEED, REGAEE2H, BAEH Mk s 2 MR R, KR AmERE
BB IR 2 B & AR 7 AR EEE 2, (B iR AbmE R E2—H B HrIEAsT, 1@
RIS (training signal), FIJFIER H i KRR R 1 ASELRIREASRRIBA (R, (BRI ARG EES:
o

B2, WHElIER—HAEY, —E@EESeE, LABGE R AN ERFIBFRREE, KRG
FrEEESH, B, BRGEERTRERE. A, §EPhe— B FEZilFGREN LSEEE2
BE075 ik, E AR E R ERENESRR, TEREEEARG%E D, T2 TSR H AR
PUR R TR A o



B8 gEA—T 2R GE%

BE AR ARG R AR, RO AR SR R pEE 2 B FIR R A
HiY, HS, OEHE SEN T ERRL, AUBREEARIRE, EEEL, SrE—EamT2H
HIF7¥ (subspace method), 'ERYEAZEE R Flfk B9 —FEHTETH 1L MHBAAEME (autocorrelation
matrix), 7E8 &RV BRERIE T, Hdk A9 TR AR MRS W (122, P AE M8 122 ) LR e O

HpaE B EARIFEE (1]

2.1 5EABIRBEEL
%15 —[EBTBIRY, BEEUS L, EEEHEM, WFFIAFHR

M
= hi(k)aln — k) + wiln) , i=1,...,L (2.1)
k=0
Hepyi(n) B « MEENRE, x(n) BERA, w(n) BHEA, & h; = [(0)---h(M)] B2 A
B2

¥ L (EEE R R — BT E y(n) = [ (n) - -y ()]T , B y(n) BRAF

= h(k)z(n — k) +w(n) (2.2)

k=

[e=]

HE RPN N ERESFTEBER RN Yy(n) = [y(n) - y(n — N+ 1)]"

Yn(n) = 7n(h)Xasn(n) + Wi (n) (2.3)



o 0 o h(d) N h(M)
ETFRR SN EAFRET, BESERY. AT ERAN SR EE, w—CaE
ARIANER, EERH y(n) « —RIOBGERH A2 R REEREEBTIRG Yy(n) , 38
Y y(n) ZAEBRAENE (autocorrelation matrix), R, = E[ Ya(n)YH(n) |, Lkt Yy (n) 89=
ReHE MBI IAE T, TR E AN ERMSES LN x LN 1 R, RSB,

TERIAIE T B A RIRIE 2 B, % A T IR
H1) WA 2(n) BER w(m) BB, Ym,n
H2) w;(n) B—EFHEEE, BERY o2 HEEERA, i=1,.... L,
H3) Wit ESHBELEAREEREE, B N > M.
H4) h(z) = S0 h(k)z7F, h(z) HE0E—EmER, THEEEMRRNEE, B h(2) #0, V2 #0,
BT Bttt g, BERIDIHER G —FEeH R kbR ta, — 4 — S E THEE

YN(’I’L) = TN(h)XM+N(7’L) + WN(’I’L)
R, =E[Yn(n)Yy(n)]
= 75 (h)R.7H (h) + Ry, (2.4)

Het, R, = B[ X v (n)XF (7)) ], Ry = E[ Wy (n)WH(n) ]

REH2 R, =0 1 BE LN x LN WEH, T R, \I&TE
R, = TN(h)RmTJI\}’(h) +0%- 1 (2.5)

R, BEATSE Xon(n) B ZMEREHEE, B—E#EE (M + N) x (M + N) [EXRHEE, HE
BIEE (positive definition) AU, & U T RER R MBEEZE R,

3



EH L S Ty (h) W T, B v (h) B 1) (REIERHSE [2)
h(z) I E—ETR, Wa RN,
2. N WEKWEERE M .

h(z) PEIB—ETREREES M .

2.2 FZEMR 5

H—ME SIMO WEEFIAIHE, @EREHS M |, ik H3 k H4 R, BRAMEEHE 18
=8, APl v (h) R—EATImERRIRERE, HMERER LN x (M + N) , %& M + N . FHli#
22 (2.5) | v (h)R,7a (h) BIREEL, R, WRE, BB M + N ; 7 (h) BATWER, BRBURE M + N
, BB, v (R) Rty (h) FERMEELN x LNJBE M + N #ERE, 3 EHPLEZE (semi-positive
definition) HRHE, BLE/G KRR,

R EERZ MG, AT TN (h) R (h) S0 R

(R R.7a (h) = Erdiag@y+- - Ny 0---0) EY

= EAE" (2.6)
Hep A > - > Ny > 0, E SHESENR S &SRR ER, & (2.5) WER

R, = EAE" + 0% -1

=E(A+ 0% - 1)EX
[\ 4 o2

)\']\4+N+02




BZ (2.7) BB AN > > Nyn >0, TS R, WRHEBEEUTHEE, &
i = N+ 02, i=1,---, M+ N

AL > > Ayan > 07

AMAN4L = AM4N42 =" = ALN =0

B WRB B E Ny, - - vy RSB s1, - sy, BFHEBRERE S = [s1- sy |
AR, AR RE Avpvar - Aoy ZIEEIR, 98 g govoay o KRR
G =g g, L S WFTETAESEERBETRNZERE, B2 BA%TEHN
( signal subspace ), B4 M + N . LUEHE G G171 B S5 EF R LT R 20, By Sk
FF22R (noise subspace ) , HMiE LN — M — N,

(RIE_EEROBEL, TG (2.7) BCEIT

A1

R,=[S G] KR [ (S; ] (2.8)

0.2

RMEEATERE, R, RE— TR, AN S (a7 R G fFTE TR R
HIER, TREVAASE TS T M B, TH, A TR R ry(h) TR R
BIETIRATRIEZ, BAEER, v (h) BFARRESRAN TR —ERE, B Range(S) =

Range(ty(h)) , B FRREZRBEWT, RE (2.6)
(R R.7a (h) =S diag (N} -+ Nyon ) S”
Wi SHS =1, igRIEAER S

™w(R)R,7H(h) S =S diag ( N, - - Nyren )



FLE N, > o > Ny > 0, SR diag (N, Xy, y ) QSRS MBERBAR

diag (X Nypyy )™
()R, (h) S diag (Ny---Nyoy ) =S

1R H3 . HA B 5y (h) T8, BEUS M+ N | 4 S $ERS LN x (M + N)
CBBORE M+ N | BRI, S S B RTRRBER ry(h) FHROREELS
Range(S) = Range(ry(h)) B3E, XEBHH T EMHEHEATEMESELHENIEE, 7L
HEETEE 7 (h) B2 G ROTTAI R ISR, M R T 2R ey 3 B — (B B
B,

2.3 TZE[E 75 R AT EE fil ]
FIFISERE 7y (h) BT RETEE F R R B, AR IR T

ghry(h) =0, i=1,--+{yLN—-M—-N (2.9)

R (2.9), Bh

LN—-M—-N

J= > |glm(h) P

i=1
LN—-M-N

J=>_ gl ()t (h) g (2.10)
=1
EEAIFI B 7R BE 2 B, B (2.10), EESHASTEERE 7y (h) B, R (2.10)
BB DTG RE S, Fibl, LK (2.10) BiSHEMLMEY, BHE S MAME T K, DUE
pbiE=S (oL IN
I 1: v(0),- -, v(N—1) & N EES Lx | BEERLR, 61 v(0), -, v(N —1) Hi

FHERE LN x 1 FTRAIEV = [vI(0)---vE(N-1) T B% vy BHEE L(M+1)x (M +N)



HO R

AN Ty (h) BTAR V RITEEREH, QIR ry(h) 87EE V 96 THIREHE
VT ry(h) = HT vags H = [b"(0) --- h"(M)]"

#FH: pFAE P =V ry(h) , #E 1 x (M +N)

h(0) h(M) 0
P = [vi0) - -vI(N-1)] ]
0 h(0) --- h(M)
S vli(i) = v(i),i=0,...,N—1
h(0) h(M) 0
P=[v(0) - v(N=1)] ] (2.11)
0 h(0) --- h(M)

FRERZ (2.11) 1 9(0) 8 h()) , BER SERERAMAWAR, 1 (211) I Z M@

V(z) = Z_ v(i)z"
e =3 06

R AT BACHE, Al (2.11) B v(i) ¥ h(y) AGHEEHHE (2.11) TXEAT

v(0) --- v(N-—1) 0
P=[h(0)---h(M)] (2.12)
0 v(0) v(N —1)
h(j) = h'(j), j=0,..., M

B (2.11) 8 (2.12), VT 7y (h) = HT vy Bilke



R, FRAEE 7y (h) ETAE V ANTREERNEEY, v(h) 2V BB TR R

Vo ry(h) = HE vy, H = [h'(0) --- h"(M))"
RB5IHE 1,
lgl'mv(h) P = gff en(h)mi (h) &
= HT\TPH
g:(0) gi(0) -+ gi(N-1) 0
gi = : ; L = e e e
gi(N —1) 0 g:(0) e gi(N—1)

AL, (2.10) A AEMTT
LN—M—-N
J= > H'LTIH
=1
LN—M-—-N

=H" ( Z LB ) H
=1
LN—M—-N
J=H"QH, Q= > I,/ (2.13)
=1

%08 (2.13), BEEABRT, TIMSMERORRER R, Bl J=HYQH=0,Q 2—
BB LM + 1) — 1 B, R J — 0 9FTE H HBRENEESE, SRis £,
(B2, HISHHY, R R, SEREaL, EEOMERER R, = L7 Y)Y (n)
SGEM R, , T A, A% R, BAWEHERA, RELEEN R,  §4 R, BELE & R,
R A RO T 22 IR AT & & TR RME, DL, (2.9) FRMIFERBAE, 4l Q Mk
HREE LM +1)— 1,2 J#0,/8 J~0,

EEFIFLEAN R, SRS EENNE, B R, AT EMR—EDR 8,

gl Tv(h) = 0

LN—-M—-N

J= Y & =0

i=1

J=HIQH > 0 (2.14)



HEHAT, J ~ 0, 18 J REEREN H , §ERFNEESHEE, B, H WEEREA
BHJKE GESTHE H = 0 WB4E A7 HEESKE 1R, B || H|| = 1, BHES
et T, kE—E H , WE J = HY Q H S5/, i H 5hE S 20 5 R e 58
B2, RENE RSN o,

B (2.14), AEHKBES2Y H A8FAE IH # 0, 84 Q B84EE, AR—MHE
B AR, ATIERE ML, AR RMILE I EE, BHESARRER 0, B (2.14), &
|H || = 1 8B, BETUEY, B2 J = HIQH B5/MEm H | RAERER Q HE/
BHEEENSHEE, ARESR 1,

e—BlR, BT RATIRCEY, TREFATESREFROSER, WEEY [ BEEEs M
B4, 67 HI ~ H4 FEES, EFRRHE TGRS E R, | S HRELS ER RS
T, H—BARTEM, B—SHAT 2, AlRRE T2 M IE AR, 3758 R

Hl2F, AMERH —EE2 s H o H s EEEs % H A EEE o

2.4 TZE[E 7 ER) R
FEEAERTHREATFEZEANRER 7v(h) WITAEMHEEENREREESEHZ

4, FIATFI RS T 2NN AERS 7y (h) BT EREAS TR, # (2.10) FINAE

M+N

J o= 18w

=1



—H"QH (2.15)

MR, $F || H || = 1 BRGIHEEE, i Q MR AR IERN S NS dm B AR AR EE2
% EES 1, THETEESEEE MRS H = o H,

G B—EfT MBI R, #5 LN — M — N E#EG B THE, M G FrRER %

IR —{E LN — M — N #0720, 76 (2.14) @ysamEd) FIF TR G WATa TR
AN Q | AR LN — M — N VAT RMERT LN — M — N (B8 eRs
B (2.14), FH, (2.15) 2 M + N HERFSE FZ2REEN T M + N BSRER A S8 mE,
WM E T BRI RN B ST T 22 R &Rl IR, 22 R0 vk 078 B i 52 B e BGR AE T 22 1)
HEA T ERE T B BINMENS? BEERATE HHENRGEZT, EFETFEMEAIS RIEHE
SRy, R DR REE 2 B ER B R,

Rz R, <HAFERA, FERE—E LN x 1 A& gy, go HAER 7y (h) BI1TH

EeHEE, MRE5HE 1

gy ™n(h) =H"Ty = 0 (2.16)
gO(O) go(O) go(N - 1) 0
8o = ) FO = T - -
go(N —1) 0 go(0) s go(N —1)

W v(h) BREC M + N, (2.16) B&T M + N {ERMESERE LM + 1) FERME, m
RM+ N < L(M+1) , RIEERGEME—E, AEEE—SIHEE2 8. BIMAT M2
P — 1 E#MERI R A&, S— AT 2R AR R & DR 7y (h) 2R (2.16) B2

10



2, LR M+ N ESEHER, RE P(M + N) > L(M + 1) , Sty bu—uE th—fm
B Y, BRI S B R o, REBK, R RRS NS R
By (2.14) B (2.15), BIRATE ARIETRSEE, Fr A R E5E 2 Bt i R,

2.5 T2 ERIRHEEhRE,

B, KBOART TR AR S AR AR, R, A SERT EEHA w(n)
LABEEHTRRE, Bl R, = o T, (WE7ERIEERIEs, A e A B
%, BATRER? SRR BRI R, — o° R, # 021, TiH R, WEEEH (7

MZE—MEER) WER, 4 W, = R, (24) THE W, G HEARMuRE G,

= Wyin (MR, (W + 0% 1 (2.17)

WA R, ftk, 8 W, 2 keI, Bril W, mv(h) Nk, B8 M 4+ N, IRIB R
#HE, B g, i=1...,LN - M= N2 R SEEARINREAE, g 8 W,Tn(h)

HfTm &g A HEE
g Wty (h) =0 (2.18)

(2.18) £ (2.9) AEMLEIZAE, (2.9) K g & (2.18) ¥ Wlig #HEMHRAIAE, # TR,
S B AR BRI SRR EH R, RABESHMA XA HER, 7R 5%
REgMEEE, JEREMEENEIEERML, BN NEAXNEER, HEEMa UEE T HER
2t 401 [8], T L,

B, BERE M AT TR ERN S —ERE], EEEREEKARET, BBk
B RS, ESRERE, BT -2,

11



/

B8 EREeafhElr T 2EAEEE A

HREEBIME, TERTER—ENENGR, A UEEE EHENEERR, B2, Bakk
B M PATEYIAGE R ERIEE . —, —RIEEE B PRI N, & 50 R AR EE 2 B H
oK, A HT 2R SR ECEES B A B EE EEE, BrE—ErFEREE A HREEE 5, —
PR T REEER R M, RE M > M, BEBMEH (overestimation), R U—H—F
HEmERE B MR M, EE—HEEE M rs@EE2 B [7]. WTERRMNAT 2 &
B A SR L AR g it

3.1 REEeEL R 22 5B 5 [ E S
FR—E SIMO WEEFBIME, FaEs L EkEs M ERA, N > M, #T Hl ~ H4
HIRER, RS —BEATR
Yy (n) = rylh) Xagsn (n) + W (n)
R, = v(B)Ri7y (h) + o*1
MFERY, HEHAHERER R, 2 &RAEFEERETZH, EENHMEATZEAN—ETE g |

g =[g70)---g"(N-1)]" @&

g =g
[g"(0)--g"(N—1)] = [g(0)-- &N —1)]
AL g e
g7n(h) =0 (3.1)
(3.1) =X Z #Eia
g(z) h(z) =0, Vz#0 (3.2)



=

g(2) = gk) =", h(z) = i h(k) 2~
k=0 k=0

KFEHES 1 x L 2N EBKE (rational transfer function) At E&ES F , F
R—{8 L #ERmEZRE, FHATEME p(2)h(2) =0, V2 # 0 HH#EE 1 x L M5 XEBEE p(2)
M ERER B, Al B 2R=EZME F —# L — 1 #EF2Z2H.

HPHEAFEHEEE B RHEE 1 x L . BEBUNPEER N — 11 g(z) BA—H—8IBR,
FLL, REE N > M BRI, F2H B LAFE—-HEHEAMENEE, BEERAE N -1,
R, & N > M , FIH R, AT Z=EATLIRER B .

HE, Brgsi F hE—EFEMER S, S B B ABIERMZEM, 2—M[ 1 #r9F22/H.

FEM S BFVEHE L x | WHRBBEY f(2) Z£8, f(2) BE

§(2)f(2) =0, Vgz) € B, Vfz) €S (3.3)
LR (3.2) B (3.3), THEBTIT-22R1-S IRAATEEE h (2)- B A G IR

S = {r(zyh(z) | r(2) B—EMES XEBHEY |

MBS S WHLTEM B 8, B A R, WA T EERE, B, R, REATEMTL
e —PE A R h(z) PB4 TR S | BT, RETHRTEM S ik h(z) 1
T

T 1 ETEM S MRAEREE——E(THE— MR ER) BB SERAE f(2)
W f(2) £ 0, V2 £ 0 e, BIRILESERAR f(2) BF2M S WRISERLE, T
2 S NHIFTE S BAR R TR TR

S = {r(2) f(2) | r(z) B—EMEZER }

h(z) BTF2M S NN—ESHERAE, I HA  h(z) # 0, V2 #£0, Fibl h(z) BIE S
BN SRS, T2M S RIS RS R

S = {r(2) h(z) | r(z) B—EMEZER }

13



513 2 : £ H4 BoLH N > M BIBRET, R M' = deg (f(z) ) > M

gn(f)=0 (3.4)
fi(k) £f(0) --- f(M") 0
f(k) = : : ™(f) = : : .
f(k) 0 £(O) - F(M)

W (3.4) Wk, BES f(2) = r(2)h(z) WERX, H r(z) B2—EMELEX, B8 M — M,
Bl deg (r(2) )= M — M [6],

FH: (=) |\E (3.4) AL, B Z @i T
g(2)f(2)=0, Vz#0 (3.5)

i (3.5), 8(2) B f(z) BEERNEY, B §(z) BFEM B MOSERAE, BEIMSRER

N—-1,X S % B AERERMZEM, K, f(2) LEBPTZH S

He, r(z2) B8 M — M MRS ER:
(<) IR f(z) B72EHE S W—EZEKAE, f(2) = r(2)h(z) , X g(z) 2B B
HEEBUNAEER N — 1 NEEAAE, BR B B S WIERMZEM, g(2)f(z) =0 , KRy

&, ERLIEE g v (f) =0,

3.2 FEBA G #2275 R TR

EESEEREI M RA, FEWE (2.3) PIERE Ty (h) BOMER, TERBMOES L, HTEA
BT 2R R AT, AT, DAEHESI— AR (2.3) MBUEMEL, BH-%EE E AR E
AU, SEEEY L, BE—EEAE M OEEEERE , B M R M, R M < M, Rk

B, NRFEATBESBERITR, BRI, SE0EE2 BEEEH. mH
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M'> M , BRENHERAASHEEE2HNER, & N KR M, #EE 6 HEANE

mF
Yn(n)=18(f)Xmsn(n) + Wy(n) (3.6)
fi(k) £(0) £(M") 0
f(k) = : . ()=
fr(k) 0 £(0) f(M")
REEIHE 2, BEEEESE f BEENHERH h BE TG
f(z) =r(2)h(2) (3.7)
M’ M
f(z) = > f(k)z*, h(z) = > h(k)z*
k=0 k=0

Hed r(z) BREE M — M W& LEK, 78R f(2) WFRrETTHRE, A% M — M EfFRNS
B, AR (2], R v (f) IR, BB M N, BF M — M #EREZE/ (null space).

HFER, HERE Yy (n) BZRESEFHE Ry=F

R, =7v(f)Re 75 (f) + Ry

= () Re T} (f) + 0”1 (3:8)

B R, #E (M + N) x (M'+ N) , @EER TERME. EERNOREER, 5% M + N
, ABAERE 7 (f) BB M+ N, BTlL, mv(f) Re 7H(f) # LN x LN , %% M + N , 2—{@
PIEER O AKFFER, # (3.8) HEWT

A

R,=[S G] AV [SH]

15



Hf, M > > Ayyn >0 Bl S = [s-- syyn;| #E LN x (M + N) , TRk
G = (g gn-wmn]|#ELNX(LN-M-N),

fEEE R R AR S BRI ES, FETUE R, SEHRETFZE-, S BT &RRLEY
AFETFZEM, DRk G T ERENHATZEM, WEMASERHZEM, B2, BREERe M
KA, BIEREE S B G WHEE, T8, FILIREENE, Bl v (f) FEER M + N {EffiEE:L
THAE, e TERN—HEE, Bl Range(tn(f)) = Range(S) o FTLA, HEAT 2RI AT

BREGIERBER 7v(f) BTHRE, AIEE
gl v(f)=0, i=1,....,LN—M—N (3.9)

RIS — BB B E AR R 1R,
LN-M-N

J= > lelimlDl
LNiZJ\/II—N
= Yy gtk (D e

=

LN—M—=N
=F"( > I©I/)F=F'QF (3.10)
=1
LN—M—-N
F = [f70)---f"(M)]", Q= > T/

i=1

B2, £ M RHWHERT, (3.10) HEREH, s, £EEREZT, AFHA (3.10) #5]HEE

28 F BF—EB2EMAEE G (ArETRE, K, #(3.10) B M 2L M’ B, e80T

LN-M'—N
J=F"( Y TIf)F
=1
LN—-M'—-N

=FQF, Q= > nI/ (3.11)

i=1
PR 7y (f) BIRREL M+ N, 8% (3.9), AIEE M+ N @A EXEwE L(M' +1)
EARME, REEAERE G hid P ERE, SEEEUFRRE (3.9) BBRR, BT
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fit P(M + N) {Eigt s RRsm LM + 1) ERm8, A% P(M +N) > LM +1) , #7
DIFIA (3.11) ZR4IBEESEL. RB N> M , M >1, 8] (M+N)> (M +1) , {REEEH,
mME P>L, —EWWE P(M+N)> LM +1) . thEH, R"E LN -M - N > L,

(3.11) HLAT FA LU EE S 2 Bl i IRy 3t 2 AU,

3.3 FIAEMAHFES M RBEEERES M

ERE— T, EEER R R EE A BRI, BB R f A ENEESH h
B (3.7) BB, B £(2) = h(2) r(z) , e r(z) RBEB M — M @SR SER (6], L6
#, AT

f(n) => h(k) r(n—k) (3.12)
h(k) =m0uaVk> M
k) = 02Nk > M M

FIA (3.12) WEESHEDER, & F &5

h(0) 0
£(0) h(1)  h(0) r(0)
_ f .1) _ : h('l) . h(0) r(.l) (3.13)
: h(M) : . h(1) :
f(M") h(M) 2 r(M'— M)
0 h(M) |

¥ (3.13) HE h(i), i =1,..., M FiflERNE &, Bl & NEER L(M'+1) x (M -
M+ 1), BEER, ® BFHE, X r0),...,r(M — M) £ M — M+ 1 fH§.% (random
variable), W, FrETRER F ATDUER—@ M’ — M + 1 #Er9Zef, ZEMRnmEn &g
WE (3.11) $BFE , J=F{QF =0, faas, Hl Q #E—M/ M — M + 1 HEZEH,

dim(null(Q)) =M —M+1,
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SR LM+ 1) x (M — M + 1) HkRE Qo BAEk Q HyZzem

Q0)  qi(0) - du—m(0)
T R S
(M) ai(M') -+ amw-u(M')

Qi =0, M — M BHE LM +1) x 1 0%, T @), i=0,....M — M, j=

0,...,M" ZHE L x 1 AR, HE Qo PHEETHE q, MAFRE (3.13) KR

h(0) 0
a:(0) SN 4(0)
a=| = | n(M) . h) : (3.14)
q;(M") : ri(M' — M)
L 0 h(M) |

FHEHZ (3.14) HIHSHE, RREM Q) THE—MEAE q, WEK L ETRAPENEE, &

&R h(M) T LHMEEE, B q,(MY=h(M) L — M) , FIFEREEE, 4

H A M) [ @o(M) = “Garr—n—1 (M) ]
Ay (M) 2ar (M)

(3.15)
Qi =[a - Uen 1] = G- K7 (3.16)

K REBIRATR ao(M'), .., Qur—ar—1 (M) SFIE cur_ar(M') ERIRERS qu (M) £
EROHAE, T Q) RIAR qo, ..., qur 1 DB quroy TEHBERLE 7 T8, f
B, Qp BRE—EEE LM +1) x (M — M) 0%, BEX L FINTREEE, 55, Bk
fElE Q) Bk L ATRERENT, FEOERSE Q, , M LM x (M’ — M) , EE,
Q, WEEFAREELSE (3.14) W, TRRK

h(0) 0
: 7:(0)
h(M) h(0) ’
: P (M — M —1)
t h(M) |



HH (3.15) # (3.16) WFE M' — M R, WEF—-REEEFHER L BEFIEH, K&K
el
h(0)

Qur-nm = : 7#(0) (3.17)
h(M)

8 Qup_y 7 L(M +1) x 1, EREEBICBHEN M 0BRT, REENEE0—mm
B M WSS, I 5 HH0TEE S MR E — RN SREY 7(0) 7],

KT, T4 Qo ™, WIHEEFTETARIERAK L AR iR BE LRI, 18 L
[T AR R AR L BIBR, RS (3.14) BZE2, @i, (3.15) % (3.16)
DB

i Drr=ar(0) [Q0(0) -~ dar—r—1(0) ]
N aiyar(0)dnr—a(0)

(3.18)

Q; = [qosam 1) = durnr - &7 (3.19)

Hep, QF BB LM + 1) (M — M) BN, Bgyl L St R ERE, ik Q'
B L HSFIERESE Q, , RS LA X (M= M) . RN, Q, MEEFARNEHE
DL (3.14) H0H, RN, B (3.18) B (3.19) 58 M — M X, tEE—RivERT

R [ BT, B

= : £(0) (3.20)
h(M)

(3.20) £ (3.17) HUEBL, #EE L(M + 1) x 1 §E Q(M' — M) JREMHHIFTEN —HR 5
M REEZ2 8, Y E R EE 2B E - RAMEZH £0) .

TEE BRI, MFEERS S M ARA, B 72207 kR R, e TR ER
My M > M, LA M REMR M, BEaEHE. B (3.11) & (3.13), 841 (3.11) ¥ Q #E
M — M+ 1#FZER Qo = [aqo---am—m | , EBERGEEZE h(0),..., h(M) FEREETH
& qo,...,qu-n HFRHRERES. AREE Q) B—EfTHENRARBERY L EITHRT KA
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B L x 1 [AEFEHEERLARRR, KEE Qo RE—ETAE quy v BH, FHAAE qu-u
HHEBRNAR qo, ..., awr v BATER, £5 qo, ..., v BRBEA L FITRERS,

Wi HOREENY] L EEFIEE, B3 —EHEE LM x (M — M) ##FiERE, SE a5 —HE

TRERAREEA] L ETRAE R ERIFEL IR R, EE EASER M — M X, BEAE
—R, MENEY—1Thk L 3, EEPREG—EH#EE L(M + 1) x 1 A&, BREHFREs M B

HIEE S8, BRI R RREE M BRRE B M .

3.4 BFEERE M FEREY

FREEHCAMH M 8 M HEBROFR, S AL N, —XRER L5, ZEE
REEfEEIRER M RBEK M OEE, B0EERS REENENT R, EEENFITH, BHEEE
BLEGEREESL, HREEMAYROHGEE 8 EPGERENFERNE, TREEGERGHREZHE
E2HEE (REEE FEE 2 EEIRT,

RIS, HAER Qo Fn, AIREER—EFTREFTES, BEGRAENER L ETHEES
%, WEEER L WFY, BEHERE Q,, EE M~ M XERNTR, BEERE Qu-u =

[B7(0)---hT(M)]7 #(0) , FikagBmETUERES

a(0)  ai(0) - am-m(0) Yo h(0)

qo.(l) ql.(l) E QM/—.M(l) 7.1 _ : . (3.21)
. P : : h(M)

Qo(M') ai(M') - aqur—m(M') VM —M 0

e, FE—HEEE v = [0 ywr-m ] B qo, ..., dar—n TR L(M' — M) fETR
BB R EEHREHERREFRE

QM +1) - qu-mu(M+1) Yo
: : . | =0 (3.22)

QM) - am-—m(M) VM — M
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B (3.22) REFBHZHRE  , WAEAAREE M r@EE2 50T

Q(0) -+ au-m(0) Yo h(0)

ao(M) - aw-m(M) Yar— h(M)

AR (3.22) KK v = [0 ywr—m |7, &

Qr = ; :
QM) - quu (M)

Qrvy =0 = Y"Q¥Qr~y =0

(3.23)

Ml QY Qr BB EIESE, LA S RIS EZEFY 1 , WE (3.22).

FIH, B Qo Fth, BlH M — M REEH&EY] L JI8EAFALERIGERE ] UERRE

Q(0)  ai(0) -+ aw-m(0) o 0
do(1)  ai(l) -+ aueiar(1) Y _ h(0) W
qQo(M') (M) - ar-m(M) 2l -BY h(M)

(3.24)

Fibl, RS —ARE y = [, 2, e B85 Qo, - - anvr— v T L(M' — M) {EER

A BRI A BRI G5 0

q0(0) an-m(0) Yo
: : : —0
QM -M-1) - aw-u(M' —M-1) Yorr—nr
B (3.25) KEGHMERE + , BES AT
QM —=M) - qu-u(M — M) %o h(0)
: : : : = : e
QM) - an—m (M) Yarr—ar h(M)
R, R (3.25) K#E vy =[v,- v,
do(0) “e an-m(0)
Qn = : :
qO<M/—M—1) qM/7M<M/_M_1>

21
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QY =0 = ZHQI;QH1:0

Ml QIQpn FIE—EREIERDER, HATHIEN R R SRS v , WE (3.25),
M SVD BHARKERE v B, R SVD HEEX, Hint M 8 M ZERKRH
i, IIRETEENEGRA, BE, HREF—XEFERERR DISERE M Z2FEE M , 53

—HfEHIETEES R, TR RN EEREN B 24, SRS ERR,
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SV PlETEE 2 UL HIR R EREER 7%

\

HREERR M RAOEEABIMEE, RENTECREZEHM, Eob, Rk M/
BFEE M HRE, £ (3.11) i Q NFEZERH Qo , £ Qo MEREWFE, EEREH M
WEHHRE. R, FRER Qo MEEEIERE, 1 r] LUGE|—HFE BRI EE2 B, EE Qo
HIHE B PSR R, i Rl il A G B B B S AT, AR PRI DU 2

FEHEERICT, TESNmER Q BEIHEFZEH Q, , BEHRFEAESD, ERINRE Qo i
PEGHA DR, FFREMUFROERES, i, BETAGREMEAE Qo WIEMHEN, JREN

2 E AR ERETERES B

4.1 FEENERE

¥ —HEREES B T:
o HEMEH L=4

2 |31:

Iy
i

M=4

°
i
i

=

o HEBH

h, = [ (—0.049, 0.359), (0.482, —0.569), (—0.556, 0.587), (1.0, 0.0), (—0.171, 0.061) ]
h, = [ (0.443, —0.0364), (1.0, 0.0), (0.921, —0.194), (0.189, —0.208), (—0.087, —0.054) |
hy = [ (—0.211, —0.322), (—0.199,0.918), (1.0, 0.0), (—0.284, —0.524), (0.136, —0.19) |

h, =[(0.417,0.030), (1.0,0.0), (0.873,0.145), (0.285,0.309), (—0.049, 0.161) |

*Re—EH @ik AJE (white source) z(n) , REHEELZEHEHEA w(n) BWTE, S
y(n) . BITERL y(n) WAEKRERME, BEREEES L =4, BE28 h;, hy, hy, h, &
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&0, H1 ~ H4 Bz, MRBERE M CHE 4, IS _EMEF2=M 75, SR
HE2H, 8 hy, hy, hy, hy HE-MEEH. FHEEEE M KA, RITER—EREGHER M,
M BBRRE M, FIRBE=887%, REREHIEE Qo HEE, st M BEK M , 52

—HHIERERTEES B, ER, AP Qo HERTIEMIE? LUT /Ml Al PIET /7,

SR 4.2 K 4.3 BHZ.

4.2 Al i E—5—8

g (3.14), £l Q, WATEMENER L HETHRFMUKANMEE h(M) KL, Fit,

¥ Qo HUMERS VRS IERERS, WA —MEESHMEE H = [ hT(0)---h"(M) T, h(M) £
Qo(M'), ..., am—n(M') BEELBIER [7].

(BRI — T B Qo , RS LM + 1) xb, & b>M —M+1, B Qo 19
TERESAS, SREERSRODEGHFE T FAEM (3.14) W, FENE
ESHEEC BEEE/NS M, BRR L ETREROERE qo(M), ..., dw_ v (M) KIEEIR
EAREREE. % b= M — M+ 1, #1.Q, THE—fEE2uE, s M, B h(M) &
qQo(M'), ... qap—a (M) BB, T0% b< M — M+ 1 B, Qo MfTAREETRE, f&H
EEEOREE AR M, BEOBESHERES, BETHEH

h(0) 0
A : 7(0)
Qv-1= | h(M) "-. h(0) :
: F(M' — M —b+1)
[ 0 h(M) |

i Q1 MBS L I9TESR h(M) - #(M — M —b+1) , X qo(M), ..., qarni (M) T
h(M) FRREE], FOAIRRERE R, S0 LS, B Qo MIETEREIMAH A 5
. ST,

FR—EEEFIARE, BEEH L, BEREE M ERA, ERREHES M RR M, &
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SR Q , HHEE M — M + 1 RBEM, 48 Qo = [qo- | , BE M K4, B
It THEATEE Qo MO, TITEMEEARS, MAMAREN%E, HMAE R, SEmks
K1, EELEEE R, = L7 Y)Y (n) SER, BT, LEEEE Q BB M — M +1
EREEBBNEEER, ST REEE Q WELM Q WTREE. 5%, MRl Q 1

TG, BEERES, ERRE—HEHR M SEE2HMEHEE, 2R ES R

FBR—: K Q RRBUER/NEIATES, JREIFE b+ 1 ERSEEHEARNE b E5EE, #
RE b+ 1 EREENGIE EFEMSEE b+ 1 > M — M + 1, #TE b @5
EFTE RER B A AR PR IR S Ak, B A Q FOMSEFEZM Qo = [0 b1 | »
TSl b —1 REHE (3.15) & (3.16), tEFE—TaBEhERikk L BEY], HI—HE

LM’ —b+2) x 1R Q1 , Q1 = [ Que1(0)” -+ Quoa (M — b+ 1)T |7

TR &
_ Q1 (M= b= D) qo(M') (4.1)
Qo M=+ Qp (M —b+1)
E— |qO(M/)_Qb—1(MI_b+1)'6| (42>

| qo(M') |
FIF (4.1) R (4.2) 568 Qo (M —b+1) 8 qo(M') RELFIEE, ME E ERE,
Bl Qpi(M' —b+1) 8 qo(M') BEBIRIE, REb=M —M+1, 7AE Q. AL
—HARES M EEES B, SRR, K, & E FEE, Bl Qu (M —b+1) &

qo(M') HEILGIRAGR, K b > M' — M + 1, BEETHER=,

FE=: I Qo WHTEITAES, B IEERE Q ZEMESARIMEN kR, BRHNH RS
M Qo1 =[aoao], B Qo AIBEH—TTARE Qo , BB Qo &K L HTH
R FIRE qo(M') EELEIBIG, ¥ (4.1) B (4.2) 1 Qu (M —b+1) B Qoo &
* L ETHERR, k B, ETH58HN,
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SEI: % MIRE, Bl b—1=M —M+1, Qo 258 Q f9 M — M+ 1 #E7H,
TS AREBE M EBESBIEN Qo , SEIEL. 5 F TS, BEESE=, B
5| F REER, SREL, BRSBSEEE o R, BN Qoo = [q - Qa1 | B
[ Q MRFEEY, B Q. BE—THE Q.1 , BF E SIREMER, IS

M WEESEENERTAR Qo

s _EER P RIS BRE B FIET T E—, AR BMAEES M B M HEEBRRIER, BTEHE
BEHESR (3.15) B (3.16) MEEFUEREERR, FIH (3.22) # (3.23) KEAEEET
(3.15) £ (3.16) EHEWE S, HEERA G, LARPNE, EEERRT, FH (3.22)
TAEMERE QYQr , EBEM QY Qr ENTWRRUERTHENRBMERRE 1 ; A, HIE
B, il QY Qr FELUEEIE QY Qr F5, MHEMIEL T e HRRIFSRENE, R

REEEE QYQr RIEBIZNBRIEREENEMAREFRY S .

A E 1T 77 = — BB 5 ik TP BR, TR ERO AR Q AYfEE SREMIFIERE SR TR 21T, 0
RIERE, HAMREREET S ZREEZ TR EE RS M r@EE2BEH; RN ERE, BE

— & —SEIEMNFZHETELE, ROEGE M M FErEES B,

4.3 T HE—F %

R Q B Q, NIE—EFHRBES (3.14) fEH, TEH (3.15) & (3.16)
WTERSEE [ FIEHATL H, BESR LLEY, BERE—ETRE, RTRNE—
ERENEESY, RESEEREE RGN, HR, 58 Q, FTEHEXEN (3.18) &
(3.19) WMEMERY L 718 , BRRE—ETHE, FE—EEN0EESY, LRl
S — MR .

BECRI R Qo i L(M' +1) x b, % b— 1 X (3.15) 8 (3.16) HEH

21, BETEE, 58 Qe , KEHE b—1 K (3.18) 8 (3.19) #EHEE, FEH—TH
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2,95 QU,b—1o§ZD% b=M —-M+1,Hl

h(0) h(0)
QL,bq = : ar QU,bq = : ay
h(M) h(M)
A 167 TN
Qrp-1 = =~ Qup—1
ay

FibL, R Quot 8 Quaor T, RIEABIR MR b > M — M+ 1, GRSELESX
FFTES, BT IRAEN (3.14) MR, MR Q. B Quu TFfT, TRILFIRIRK. TME

b< M — M+ 1K

h(0) 0
) : 7(0)
Qrp-1=| h(M) "-. h(0) :
: Fro(M' — M —b+1)
| 0 h(M), |
[ h(0) N

Qus-1 = | h(M) - h(O) :
Fo(M' — M — b+ 1)

B 7L(0), ..., Fr(M' — M —b+1) 8 7, (0),...,7g(M' — M — b+ 1) DEARGZERMEA,
2 Qo B Quy1 FFAT, RELGIFIGE.
ol FEEERAER, IR 4.2—1, BR—EEEAIRIME, EEE L, Sk M 2

R, BECRMGHREE M, KEES 8GR ERESPIE &, 28 BRM:

S WA Q MURRUE M /NEIAHED, BB b+ | (B EB AT o BRI A, B
5 b+ | (B RE JE S E MRS A, b+ 1 > M/ — M + 1, J68ITE b (E5/INOE
B e R A B B AR, S8 Q MR B Qo = (o v | - B Qo 1838
BFE b—1 K (3.15) ¥ (3.16) HEHER, BTAE QL , B Qo KBEE b—1 XK
(3.18) # (3.19) WBEER, BHTHE Quy i o
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5= —(:25{;_,,1 (?“”1
Q. Quis
E— | QL,bflA_ QU,bA 0|
| Qrp—1 |

(4.3)

(4.4)

Kk E. % EBIRE, M8 Qu, ¥ Quy HE—MEEY, 0=M —M+1, 74
B Quo B Quyy FREMEE M WEESHEHE, $BEL, & F THINE, 1

HEITHR=.

SE=: W Qo BB —ETHE B, EE-EROETEEE, 48 Qo = [q Q2] ,
Q. BEH b— 2 K (3.15) H (3.16) WEEE, BITAE Qu, ., B Qo
WREE b — 2 K (3.18) H (3.19) HEER, BITAR Qup o, 1B (4.3) € (4.4)

Qro 1 8 Qupy I Qroy o H:Qu, » WA E .

SEN: MR E MRS, Bl Q. 8 Quis ERE—HKEE M HEES G, 58E
ik, MR E FHEEE, BESRE, HIRE B ISHER, SBEL BREB=EY
& o KB, A Q WMEHEZEM Qoo = [do Qa1 | , THETHE Qrpo 1 H
Qui-a1 > 4 (4.3) 8 (4.4) 19 Qrp1 % Quy—1 B Qri—a1 B Qup—a—1 WK, 5

E #MERENREER, Bl Qrp o K Quso FRE—HBEHE M 5EE2 8.

s EREy S RE RPN FE= ERaMAERER M B M HEZEBERIER, &7 HREERERN
HERM, fIA (3.22) & (3.23) REAERET (3.15) & (3.16) HEE, M (3.25) &
(3.26) MAERHET (3.18) € (3.19) HEHE, HHESHIE HEL,

[FIBRHY, A8 PET 7k = BPIEr 5 kR 2 BR, JRA] IEMERY TR E R Q RIE 22, B21—k
BE M REES S,

28



BAE B R

FIFRA1EEES L =4, BEBE M = 4 WHF, $F B aRABECELEY, T%E
ZH G ABEANTE, BEREAE. EEIBECRANERT, SRENES M, M > M,
N > M, R R BIG AT & E P BB R AELIER., 15580A0 B B E R Eols i s AT e L1 s
NIEMERRZE R, BRTERERSE 4.2 80 4. 3H02IB7 /715, BT B ACHERIE B E2 M WA T, Sk
WAL M OBEE M, B8RSSR i R,

HEBRED, & yon) HHRERE R, A R, = LT YY) YN(n) BSER, T &K,
REFMESHERERS, R, BKEL R, , HHKERGRERE, EHSNFAETEETRA, B
%, WRRIA/N, TR e e, T (signal to noise ratio,SNR) REH
SRARS SRR L ME, PR RA, TSR RE RN, Ry, AR, SAEE

AR ERIERZE, # SNR EHRUT [4]

ELI Yn(n)]* ]

SNR._ = 10log
CEC Wy ()]

DA, UFEEASNL T = 500 B T = 1000 73A%fE SNR fE 10dB , 20dB #1 30dB ,
I AFRIERAE RS M, DRFHERETER Q AR 2R BB ER T ARG R, R
EE S, RENFRKBEHER M, BT +4 ~ —4 , R R ET3 22 RIriE
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5.1 S8 17— RO BEE RS
M’ |5 6 7 8 9
d
+4 0.95989 | 0.99413 |0.98172 | 0.92818 | 0.95399
+3 0.97421 | 0.89375 |0.93246 | 0.96991 | 0.9579
+2 0.61342 | 0.74359 |0.77083 |0.78183 | 0.7154
+1 0.31243 | 0.26924 | 0.60082 | 0.6859 | 0.75354
0 0.045311 | 0.056013 | 0.080231 | 0.09385 | 0.11492
-1 0.055935 | 0.072733 | 0.089704 | 0.098017
-2 0.056537 | 0.11241 | 0.13193
-3 0.054014 | 0.10549
4 0.057225
%5.1.1 N =10, T =500, SNR = 10dB
M’ |5 6 7 8 9
d
+4 0.9987 0.99361 | 0.98769 |0.96609 | 0.95127
+3 0.95275 | 0.967641 [0.99093 | 0.96593 | 0.96549
+2 0.52685 | 0:72243..| 0.68994 | 0.72045 | 0.70994
+1 0.27451 |0.22462 | 0.6669 | 0.90613 | 0.9248
0 0.0093657 1 0.014315 | 0.01794 | 0.02462 | 0.028609
-1 0.012204°0:022559 | 0.027079 | 0.030599
-2 0.014385 | 0.031483 | 0.04645
-3 0.016838 | 0.040724
4 0.016969
%5.1.2 N =10, T =500, SNR = 20dB
M |5 6 7 8 9
d
+4 0.99894 | 0.99423 | 0.98916 |0.97742 | 0.95665
+3 0.93377 | 0.95365 | 0.9686 0.97531 | 0.97039
+2 0.4943 0.76768 | 0.74885 | 0.65541 | 0.7249
+1 0.27464 | 0.22166 | 0.65358 | 0.94722 | 0.9492
0 0.0030337 | 0.0052483 | 0.0062292 | 0.0078557 | 0.0090741
-1 0.0038638 | 0.0077332 | 0.0084259 | 0.0099575
-2 0.0051144 | 0.010383 | 0.013401
-3 0.0051591 | 0.01374
4 0.0080428

%5.1.3 N =10, T =500, SNR = 30dB
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M |5 6 7 8 9

d

+4 0.99429 | 0.99589 | 0.9599 | 0.9477 | 0.96087
+3 0.99038 | 0.91678 | 0.96849 | 0.96544 | 0.9728

+2 0.54823 | 0.8068 | 0.70183 | 0.72983 | 0.74584
+1 0.31114 | 0.25815 |0.56367 | 0.78886 | 0.80573

0 0.025359 | 0.038633 | 0.053065 | 0.060381 | 0.081314

-1 0.028583 | 0.053618 | 0.061528 | 0.063297

-2 0.034779 | 0.082982 | 0.10832

-3 0.040514 | 0.087299

4 0.053526

%5.1.4 N =10, T = 1000, SNR = 10dB

M’ |5 6 7 8 9

d
+4 0.99873 | 0.99753 | 0.99214 | 0.97666 | 0.95055
+3 0.94444 | 0.9612 0.99001 | 0.95213 | 0.97436
+2 0.48595 | 0.81136 | 0.6741 0.7239 | 0.72973
+1 0.27392 | 0.26081 | 0.6337 0.91651 | 0.90895
0 0.0073328 | 0:011246 | |0:012819 | 0.017421 | 0.018162
-1 0.0085557 | 0.01554 | 0.018976 | 0.022084
-2 0.0090582 | 0.025197 | 0.030549
-3 0.013355 | 0.025925
4 0.017666

%5.1.5 N =10, 1T = 1000, SNR = 20dB

M’ |5 6 7 8 9
d
+4 0.99827 | 0.99587 | 0.99139 |0.96287 | 0.96623
+3 0.93424 | 0.95827 | 0.98637 |0.94411 |0.97316
+2 0.53538 | 0.76488 | 0.78893 | 0.69216 | 0.74748
+1 0.25446 | 0.2273 0.66095 | 0.92553 | 0.9294
0 0.0022046 | 0.0038161 | 0.003862 | 0.005564 | 0.0063724
-1 0.0027165 | 0.0050064 | 0.0057501 | 0.0072258
-2 0.0029323 | 0.0077683 | 0.0092865
-3 0.0036974 | 0.0080778
4 0.0042852

%5.1.6 N =10, T = 1000, SNR = 30dB
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M | 10 11 12 13 14
d
+4 0.96311 | 0.94848 | 0.95058 | 0.95783 | 0.95762
+3 0.93337 | 0.94763 | 0.95381 | 0.8809 |0.91114
+2 0.7953 | 0.77666 | 0.83224 | 0.79294 | 0.73563
+1 0.66512 | 0.71599 | 0.64085 | 0.7368 | 0.66774
0 0.18682 | 0.28194 | 0.33017 | 0.37042 | 0.34295
-1 0.11579 | 0.12116 | 0.1466 | 0.16706 | 0.23468
-2 0.1612 | 0.16388 | 0.18968 | 0.16395 | 0.22245
-3 0.1661 | 0.17493 | 0.23308 | 0.19346 | 0.235
4 0.12877 | 0.16149 | 0.22134 | 0.1937 | 0.23139
#5.1.7 N=15 T =500, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.97318 | 0.9586 | 0.96123 |0.96671 | 0.96271
+3 0.96009 | 0.95936 | 0.94161 | 0.96054 | 0.93416
+2 0.59855 | 0.70964 | 0.75203 | 0.6763 | 0.73927
+1 0.91063 | 0.89795 | 0.91791 | 0.88291 | 0.88464
0 0.026369 | 0.036518/110.094523 | 0.27482 | 0.26908
-1 0.034008 |20.034693 | 0.039333 | 0.045766 | 0.049095
-2 0.046781 |20.049917 | 0.06545 | 0.078476 | 0.079319
-3 0.036854 | 0.070635 1 0.087979 | 0.11829 | 0.096031
4 0.037613 | 0.0763851.0.052692 | 0.12141 | 0.10936
%5.1.8 N =15, T =500, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.96402 | 0.96836 | 0.96626 |0.94787 | 0.95944
+3 0.9787 0.9477 0.95504 | 0.94106 | 0.95583
+2 0.65696 | 0.66124 | 0.73149 |0.63869 | 0.80524
+1 0.94973 | 0.91005 | 0.90265 |0.90805 | 0.89776
0 0.0086522 | 0.0094914 | 0.011937 | 0.021491 | 0.034677
-1 0.010476 | 0.010085 |0.013485 | 0.013975 | 0.014907
2 0.018612 | 0.020232 |0.017257 | 0.017899 | 0.023352
-3 0.014593 | 0.029469 | 0.029879 | 0.031455 | 0.041523
4 0.010426 | 0.014776 |0.018545 | 0.037245 | 0.059038
£5.1.9 N =15, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.94356 | 0.96644 | 0.95509 |0.95171 | 0.96507
+3 0.95039 | 0.94887 | 0.94784 |0.92157 | 0.92675
+2 0.69448 | 0.75515 | 0.71822 | 0.77549 | 0.69288
+1 0.79548 | 0.77357 | 0.80094 | 0.75169 | 0.77908
0 0.1087 | 0.22377 | 0.34242 | 0.42402 | 0.39297
-1 0.065322 | 0.078366 | 0.081494 | 0.10965 | 0.14064
-2 0.13924 | 0.13421 |0.12198 | 0.16083 | 0.14218
-3 0.073697 | 0.14132 | 0.14441 | 0.20517 | 0.16788
4 0.082106 | 0.10131 | 0.14506 | 0.1607 | 0.18467
#%5.1.10 N = 15, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.95551 | 0.94622 | 0.96607 | 0.96085 | 0.96
+3 0.9752 | 0.94838 | 0.94751 | 0.94765 | 0.95457
+2 0.74135 |0.7101 | 0.67155 | 0.70337 | 0.78326
+1 0.89987 | 0.90979 | 0.88058 | 0.89443 | 0.88813
0 0.021387 | 0.024357 | 0.032602 | 0.095815 | 0.25487
-1 0.021615 |:0.024275 | 0.027708 | 0.030993 | 0.036948
-2 0.032713 |-0.040001 | 0.038283 | 0.051184 | 0.060437
-3 0.031617 | 0.039873 1 0.082971 | 0.088069 | 0.076563
4 0.025242 | 0.044483-{ 0.048648 | 0.076933 | 0.067934
%5.1.11 N =15, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.94288 | 0.9581 0.9552 0.94147 | 0.96751
+3 0.94562 | 0.94735 |0.96622 | 0.944 0.94963
+2 0.64602 | 0.73977 | 0.7584 0.66963 | 0.69134
+1 0.93638 | 0.91664 |0.91104 | 0.89798 |0.90633
0 0.0064439 | 0.0067744 | 0.0076128 | 0.009835 | 0.024874
-1 0.0063447 | 0.0080632 | 0.0087294 | 0.010706 | 0.011892
-2 0.0095593 | 0.011276 | 0.015694 | 0.015769 | 0.015464
-3 0.014457 | 0.014617 | 0.02167 | 0.021043 | 0.027429
4 0.0079224 | 0.01193 | 0.013818 | 0.024695 | 0.023673

%5.1.12 N = 15, T = 1000, SNR = 30dB
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5.2 FlE 5% RIS R

M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.95988 | 0.94957 | 0.962 0.95314 | 0.95727
+3 0.97548 |0.94771 |0.94039 |0.91176 | 0.91852
+2 0.74992 | 0.75668 | 0.75766 | 0.75152 | 0.73855
+1 0.08711 | 0.091767 | 0.086092 | 0.12341 | 0.10628
0 0.068486 | 0.090722 | 0.089057 | 0.1053 | 0.11019
-1 0.082097 | 0.08884 | 0.099893 | 0.10271 | 0.1081
-2 0.099893 | 0.15956 | 0.11487 |0.14132 | 0.15752
-3 0.096566 | 0.17128 | 0.16243 | 0.14519 | 0.14422
-4 0.12055 |0.18635 |0.12993 | 0.15697 | 0.21107
%5.1.13 N = 15, T = 500, SNRE = 10dD
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.95007 | 0.94663 | 0.94473 | 0.94183 | 0.94199
+3 0.98526 | 0.97891 1110:96845 | 0.95901 | 0.94704
+2 0.78577 | 0.78597-,/.0:78252 | 0.78418 | 0.78399
+1 0.030558 |:0.0344771/0.036477 | 0.033038 | 0.034555
0 0.019596 [-0.02535. | 0.030206 | 0.02817 | 0.032353
-1 0.020205 | 0.027526/170:026967 | 0.028494 | 0.029214
-2 0.030123 | 0.034919 | 0.036723 | 0.04228 | 0.048965
-3 0.038038 | 0.058502 | 0.045841 | 0.064064 | 0.070657
4 0.04003 | 0.039876 | 0.048263 | 0.068457 | 0.076901
#5.1.14 N =15, T =500, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.94842 | 0.94553 |0.94449 |0.94293 | 0.94088
+3 0.98901 | 0.98223 | 0.9698 0.95488 | 0.94363
+2 0.78872 | 0.78745 | 0.78816 | 0.78565 | 0.7874
+1 0.023298 | 0.023179 | 0.020995 | 0.021543 | 0.025676
0 0.0067948 | 0.0076891 | 0.0080446 | 0.010041 | 0.0098445
-1 0.0076252 | 0.007389 | 0.011105 | 0.0081648 | 0.0094138
-2 0.01027 | 0.011018 | 0.014208 | 0.012744 | 0.013558
-3 0.019801 | 0.012143 |0.015696 |0.019174 | 0.012066
4 0.010414 | 0.0097429 | 0.011694 | 0.021588 | 0.020507

#5.1.15 N =15, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.95327 | 0.95142 | 0.94867 | 0.95048 | 0.94712
+3 0.97612 | 0.95548 |0.94237 |0.93513 | 0.93346
+2 0.7699 | 0.76318 |0.76672 | 0.76776 | 0.76819
+1 0.06242 | 0.065912 | 0.071453 | 0.069298 | 0.076063
0 0.048155 | 0.055496 | 0.065977 | 0.071611 | 0.076655
-1 0.046659 | 0.055326 | 0.055885 | 0.06981 | 0.075294
-2 0.085613 | 0.099645 | 0.087468 | 0.099729 | 0.10437
-3 0.13989 | 0.09795 |0.12398 |0.13281 | 0.099318
4 0.073546 | 0.09306 | 0.10557 | 0.13933 | 0.13447
#%5.1.16 N = 15, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.94865 | 0.94613 |0.94322 | 0.94397 | 0.94339
+3 0.9878 | 0.98147 |0.97139 | 0.95528 | 0.945
+2 0.78607 | 0.78709 |0.78567 | 0.78637 | 0.78446
+1 0.028276 | 0.026696 | 0.027346 | 0.026834 | 0.031817
0 0.019976 | 0.019847 | 0.018659 | 0.021053 | 0.023222
-1 0.016261 |:0.015719 | 0.020016 | 0.020524 | 0.025892
-2 0.023259 |-0.027144 | 0.028362 | 0.028162 | 0.030168
-3 0.029416 | 0.034903 { 0.046735 | 0.036508 | 0.040687
4 0.033854 | 0.033984-0.029784 | 0.055415 | 0.059742
%5.1.17 N =15, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.94857 | 0.94578 | 0.94466 | 0.94513 | 0.94224
+3 0.98761 | 0.98044 |0.97177 |0.96195 | 0.94363
+2 0.7884 0.78774 | 0.78776 | 0.7875 0.78802
+1 0.023387 | 0.020635 | 0.01966 | 0.022046 | 0.02166
0 0.0049324 | 0.0057077 | 0.006425 | 0.006139 | 0.0059645
-1 0.0049023 | 0.0055715 | 0.0063288 | 0.0068057 | 0.0071203
-2 0.0074079 | 0.0079894 | 0.0077516 | 0.010222 | 0.008342
-3 0.007869 | 0.010851 |0.012188 |0.011294 |0.015925
-4 0.0085786 | 0.0086014 | 0.016143 | 0.015309 | 0.015143

#5.1.18 N = 15, T = 1000, SNR = 30dB
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M’ | 15 16 17 18 19

d

+4 0.96281 | 0.96323 | 0.95545 | 0.95919 | 0.95197

+3 0.84545 | 0.84395 | 0.83051 | 0.78434 | 0.82553

+2 0.74255 | 0.73882 | 0.74134 | 0.73933 | 0.73901

+1 0.10439 | 0.094031 | 0.10712 | 0.10941 | 0.11875

0 0.12692 | 0.11186 | 0.11568 | 0.10042 | 0.12672

-1 0.10305 | 0.10396 | 0.088813 | 0.13318 | 0.11082

-2 0.12944 | 0.12632 | 0.12407 | 0.13485 | 0.15219

-3 0.12711 | 0.14504 |0.17116 | 0.17906 | 0.14443

4 0.15013 | 0.16539 | 0.19607 | 0.19268 | 0.17856

%5.1.19 N =20, T =500, SNR = 10dB
M’ | 15 16 17 18 19

d

+4 0.94683 | 0.94714 | 0.94801 |0.946 0.94639
+3 0.87294 | 0.86888 | 0.85972 | 0.86139 | 0.8543
+2 0.78039 | 0.78188 |0.78155 | 0.78141 | 0.77964
+1 0.036581 | 0.030656 | 0.043339 | 0.042264 | 0.039802
0 0.027578 | 0.02857 | | 0.035093 | 0.031743 | 0.032629
-1 0.029295 |0.031874 | 0.030463 | 0.0277 | 0.032569
-2 0.035601 |-0.03304" | 0.040879 | 0.039593 | 0.032995
-3 0.04398 | 0.046204 {0.050596 | 0.057006 | 0.052894
4 0.069093 | 0.070728-10.:057206 | 0.073575 | 0.060567

%5.1.20 N =20, T =500, SNR = 20dB

M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.94668 | 0.94615 | 0.94669 | 0.94404 | 0.94406
+3 0.87499 | 0.86925 | 0.86529 |0.8585 | 0.86301
+2 0.7842 0.78448 | 0.78406 |0.7833 | 0.78355
+1 0.017968 | 0.017133 | 0.018991 |0.021938 | 0.021066
0 0.010584 | 0.012569 |0.011004 |0.010207 | 0.010891
-1 0.0077208 | 0.0092956 | 0.0078766 | 0.011324 | 0.012704
-2 0.011181 | 0.0123 0.01602 | 0.013024 | 0.012502
-3 0.026039 | 0.017016 |0.017228 |0.016234 | 0.019621
4 0.022935 |0.028511 |0.023115 |0.0234 | 0.025647

%5.1.21 N =20, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.95459 | 0.94991 | 0.94627 |0.9484 | 0.95087
+3 0.8521 | 0.85503 | 0.84477 | 0.85402 | 0.83364
+2 0.76839 | 0.75298 | 0.75972 |0.75806 | 0.76012
+1 0.074133 | 0.077453 | 0.089788 | 0.080785 | 0.090645
0 0.06736 | 0.053448 | 0.070397 | 0.085746 | 0.089756
-1 0.06807 | 0.069387 | 0.080326 | 0.084972 | 0.096997
-2 0.085431 | 0.095652 | 0.10241 | 0.11999 | 0.10713
-3 0.12656 | 0.088754 | 0.11889 | 0.12317 | 0.11154
4 0.1228 | 0.11447 |0.1209 |0.14873 | 0.13793
%5.1.22 N =20, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.94659 | 0.94595 |0.94622 | 0.94719 | 0.94526
+3 0.8765 | 0.87016 |0.86346 | 0.86001 | 0.85594
+2 0.78381 | 0.78227 |0.78297 |0.77862 | 0.78051
+1 0.023556 | 0.029039 | 0.026951 | 0.027796 | 0.031097
0 0.020669 | 0.020607 | 0.025017 | 0.020779 | 0.026123
-1 0.018651 |0.021122 | 0.022075 | 0.028928 | 0.030159
-2 0.02654 |-0.026901 | 0.027347 | 0.02668 | 0.027356
-3 0.039754 | 0.037274{ 0.04791 | 0.042197 | 0.056219
4 0.066284 | 0.049855-(0.062408 | 0.043624 | 0.053021
%5.1.23 N =20, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.94569 | 0.94609 | 0.94618 |0.94485 | 0.94472
+3 0.87608 | 0.87103 | 0.86035 |0.86217 | 0.86248
+2 0.78416 | 0.78475 | 0.78348 |0.78448 | 0.78466
+1 0.015411 |0.016978 |0.017218 |0.01941 | 0.016989
0 0.0071508 | 0.0075155 | 0.005557 | 0.0072823 | 0.0082876
-1 0.0071865 | 0.0055209 | 0.0073819 | 0.0073069 | 0.0082829
-2 0.0063839 | 0.0081549 | 0.0087494 | 0.0089918 | 0.012347
-3 0.011909 |0.012133 | 0.011827 |0.013069 | 0.012329
-4 0.021463 | 0.017797 | 0.017783 |0.017717 | 0.020431

#5.1.24 N =20, T = 1000, SNR = 30dB
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FUER 5 R — B 5 R IR AE RO TR AR Q AYREET F MM/ NS ER M~ M +-1
i, fAHIMRREEZ2 8RR L TR, BEFSERRT—-AERK L EXRALARK, B £ #
TR AR ERT BB E R M — M +1 K, HHBRGREE, £ TEIR%E, &
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5.3 FlEh 7R =RUE RS R

M |5 6 7 8 9
d
+4 0.22534 | 0.40471 | 0.43142 | 0.38664 | 0.34293
+3 0.82795 | 0.62138 | 0.62677 | 0.65228 | 0.5343
+2 0.62643 | 0.46461 | 0.61424 | 0.451 | 0.45295
+1 0.22559 | 0.24487 | 0.48346 | 0.63946 | 0.62806
0 0.25781 | 0.50588 | 0.63727 | 0.66849 | 0.68596
1 0.13599 | 0.13046 | 0.13731 | 0.18605
-2 0.53495 | 0.49537 | 0.27968
-3 0.43552 | 0.52687
4 0.49756
#5.2.1 N =10, T =500, SNR = 10dB
M |5 6 7 8 9
d
+4 0.36616 | 0.40735 | 0.23607 | 0.4823 | 0.38861
+3 0.62812 | 0.5103111]10:5394 | 0.54097 | 0.434
+2 0.70052 | 0.58026-,.0.63817 | 0.48226 | 0.55788
+1 0.23659 |0.22829- [0.52434 | 0.9061 | 0.93762
0 0.033079 |-0.029705 | 0.038245 | 0.038922 | 0.03638
-1 0.0356667]70:092281 | 0.076829 | 0.083158
-2 0.72384 | 0.3151 | 0.17192
-3 0.41119 | 0.51227
4 0.46829
#5.2.2 N =10, T = 500, SNR = 20dB
M |5 6 7 8 9
d
+4 0.48811 | 0.37327 | 0.23363 | 0.45172 | 0.34475
+3 0.66858 | 0.53033 | 0.41408 | 0.58236 | 0.44797
+2 0.73306 | 0.56 0.58247 | 0.53452 | 0.54318
+1 0.23624 | 0.23001 | 0.59073 | 0.94773 | 0.93252
0 0.005683 | 0.0062767 | 0.0068362 | 0.0070725 | 0.0077726
-1 0.056793 | 0.12196 | 0.070626 | 0.060407
-2 0.63637 | 0.22266 | 0.1956
-3 0.42384 | 0.55858
4 0.38751

£5.2.3 N =10, T =500, SNR = 30dB
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M |5 6 7 8 9
d
+4 0.14343 | 0.54139 | 0.501 | 0.46258 | 0.42224
+3 0.79655 | 0.69859 | 0.60537 | 0.63753 | 0.49888
+2 0.72425 | 0.51347 | 0.36947 | 0.50374 | 0.46841
+1 0.24706 | 0.23445 | 0.55141 | 0.78922 | 0.76598
0 0.09355 | 0.13907 | 0.46824 | 0.67799 | 0.78986
-1 0.086924 | 0.11761 | 0.086698 | 0.096066
-2 0.57862 | 0.3691 | 0.21164
-3 0.31501 | 0.53618
4 0.48841
%5.2.4 N =10, T = 1000, SNR = 10dB
M’ |5 6 7 8 9
d
+4 0.37557 | 0.3685 | 0.22955 | 0.43648 | 0.34281
+3 0.6651 | 0.44622 |0.5862 | 0.64227 | 0.42406
+2 0.67296 | 0.56601 |0.53552 | 0.48953 | 0.59671
+1 0.25127 | 0.22715 |0.5975 | 0.95652 | 0.94709
0 0.019006 | 0.021195 | 0.021967 | 0.02358 | 0.023442
-1 0.053013 | 0.092326 | 0.091802 | 0.076449
-2 0.82317 | 0.33763 | 0.21482
-3 0.25378 | 0.49825
4 0.37267
%5.2.5 N =10, 1 = 1000, SNR = 20dB
M’ |5 6 7 8 9
d
+4 0.40507 | 0.373 0.19508 | 0.52676 | 0.36464
+3 0.60721 | 0.49854 | 0.51295 | 0.6203 0.49116
+2 0.73227 | 0.60357 | 0.67678 |0.52674 | 0.55526
+1 0.23239 | 0.23263 | 0.58508 | 0.96639 | 0.96184
0 0.0040895 | 0.0044777 | 0.0046276 | 0.0050045 | 0.0050402
-1 0.044248 | 0.10903 | 0.06798 | 0.086893
-2 0.51169 | 0.26349 | 0.27137
-3 0.31754 | 0.46434
4 0.45047

%5.2.6 N =10, T = 1000, SNR = 30dB
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M | 10 11 12 13 14
d
+4 0.38514 | 0.44289 | 0.39045 | 0.42006 | 0.4383
+3 0.70208 | 0.68161 | 0.72658 | 0.68306 | 0.67269
+2 0.46382 | 0.23208 | 0.38549 | 0.37261 | 0.37151
+1 0.55687 | 0.55384 | 0.6006 | 0.55102 | 0.39425
0 0.67842 | 0.75731 | 0.82429 | 0.7605 | 0.64442
-1 0.62491 | 0.84255 | 0.81692 | 0.8626 | 0.82019
-2 0.24209 | 0.46397 | 0.60089 | 0.6635 | 0.71165
-3 0.52259 | 0.61635 | 0.69653 | 0.71377 | 0.66322
4 0.3725 | 0.32365 | 0.45081 | 0.66291 | 0.63755
%52.7 N=15 T =500, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.45957 | 0.42778 | 0.39874 |0.4265 | 0.42037
+3 0.65553 | 0.67959 | 0.70665 | 0.67965 | 0.7617
+2 0.59936 | 0.50295 | 0.5301 | 0.53856 | 0.40812
+1 0.93427 | 0.93307 | 089151 | 0.79399 | 0.78871
0 0.03417 |0.041411 ]0:067736 | 0.31517 | 0.3292
-1 0.090076 [ 0:073244 |0.072494 | 0.10888 | 0.098889
-2 0.17553 10.24575 | 0.33441 | 0.29844 | 0.38641
-3 0.51886 |0.69652 | 0.82468 | 0.49499 | 0.62629
4 0.40277 | 0.3525310.36655 | 0.62486 | 0.73797
%£5.2.8 N =15 T =500, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.50082 | 0.54358 | 0.44789 | 0.39546 | 0.48627
+3 0.72793 | 0.72942 | 0.58407 |0.67592 | 0.76274
+2 0.5865 0.48689 | 0.62052 | 0.44676 | 0.38482
+1 0.95982 | 0.97233 | 0.95861 |0.94151 | 0.93032
0 0.0074561 | 0.008124 | 0.0089848 | 0.01294 | 0.015234
-1 0.063547 | 0.062511 | 0.042396 | 0.038034 | 0.043224
2 0.20854 | 0.16311 |0.13528 | 0.23499 | 0.38009
-3 0.70127 | 0.61053 | 0.48406 | 0.6139 | 0.48609
4 0.48492 | 0.42397 |0.56345 |0.61206 | 0.65818

£5.2.9 N =15, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.45105 | 0.38997 | 0.4021 | 0.45772 | 0.41737
+3 0.63999 | 0.6992 | 0.68451 | 0.69076 | 0.6868
+2 0.46107 | 0.37246 | 0.3935 | 0.36583 | 0.51056
+1 0.69991 | 0.73245 | 0.62702 | 0.59936 | 0.59658
0 0.81383 | 0.86903 | 0.92013 | 0.89845 | 0.82149
-1 0.16622 | 0.3527 | 0.43217 | 0.65762 | 0.80963
-2 0.23046 | 0.25046 | 0.35789 | 0.47053 | 0.5814
-3 0.58183 | 0.43864 | 0.56467 | 0.6883 | 0.65267
4 0.34626 | 0.47557 | 0.45152 | 0.65849 | 0.61639
#%5.2.10 N = 15, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.53406 | 0.43846 |0.39375 | 0.48437 | 0.41393
+3 0.74518 | 0.74186 |0.62286 | 0.70932 | 0.70258
+2 0.39409 | 0.54768 | 0.40737 |0.37995 | 0.53772
+1 0.95694 | 0.93371 |0.92862 | 0.87403 | 0.83383
0 0.02602 | 0.026256 | 0.029118 | 0.046578 | 0.18283
-1 0.044011 |0.053285 | 0.053944 | 0.074259 | 0.090944
-2 0.18173 |0.13705 | 0.14754 | 0.21422 | 0.29666
-3 0.76911 | 0.74666 {0.57239 | 0.58619 | 0.55881
4 0.33987 | 0.3884 ../ 0149048 | 0.52101 | 0.65976
%5.2.11 N =15, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.44107 | 0.46789 |0.44239 |0.44622 | 0.3927
+3 0.84616 | 0.73591 |0.61272 |0.70465 | 0.69813
+2 0.54744 | 0.60127 | 0.51222 | 0.48901 | 0.55964
+1 0.97303 | 0.94419 |0.91417 | 0.9284 0.91153
0 0.0048498 | 0.005204 | 0.0053294 | 0.0057758 | 0.0098878
-1 0.050075 | 0.052052 | 0.039761 | 0.070551 | 0.053546
-2 0.11609 | 0.13845 | 0.12407 | 0.13112 | 0.22831
-3 0.51342 | 0.46442 | 0.55122 | 0.46428 | 0.62601
4 0.40875 | 0.47238 |0.44094 |0.60956 | 0.60117

#5.2.12 N =15, T = 1000, SNR = 30dB
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5.4 FIET T R AR EERS R
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.12962 | 0.12695 | 0.11796 |0.10942 |0.1352
+3 0.30234 | 0.3155 | 0.27148 |0.24609 | 0.23302
+2 0.054946 | 0.056472 | 0.065213 | 0.065333 | 0.066626
+1 0.039331 | 0.04382 | 0.043958 | 0.055214 | 0.04979
0 0.067299 | 0.090978 | 0.12608 | 0.22368 | 0.27951
-1 0.24551 | 0.29093 | 0.36398 | 0.2487 | 0.30767
-2 0.49923 | 0.40474 |0.44535 | 0.40229 | 0.66819
-3 0.58667 | 0.56335 | 0.64216 |0.72435 | 0.65642
-4 0.39354 | 0.51277 | 0.63824 |0.65842 | 0.63876
%5.2.13 N =15, T =500, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.16835 | 0.17081 |0.18547 |0.18358 | 0.2049
+3 0.56199 | 0.52502::1:0.50078 | 0.4398 | 0.38537
+2 0.049146 | 0.047711 | 0.047282 | 0.047599 | 0.046183
+1 0.029041 |:0.024587 | 0.02117 | 0.020999 | 0.02036
0 0.017386 |-0.016132 [ 0.021104 | 0.019972 | 0.023983
-1 0.35774 |0.29520:30133 | 0.38866 | 0.33772
-2 0.36264 | 041754 |0.40424 |0.31766 | 0.51007
-3 0.51215 | 0.47357 [0.47882 | 0.55055 | 0.65208
4 0.46511 | 0.60024 |0.48262 |0.60319 | 0.56031
%£5.2.14 N =15, T =500, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.17928 | 0.18007 | 0.19004 | 0.1939 0.19776
+3 0.58161 | 0.54277 | 0.48624 | 0.45955 | 0.40274
+2 0.051783 | 0.050076 | 0.049237 |0.049969 | 0.050081
+1 0.03144 | 0.027071 |0.024572 |0.023367 | 0.021641
0 0.0020906 | 0.0023284 | 0.0021723 | 0.0018755 | 0.0017852
-1 0.34748 | 0.34524 | 0.34108 |0.33511 | 0.25573
-2 0.37428 | 0.32048 | 0.50843 | 0.52656 | 0.38859
-3 0.44235 | 0.41482 | 0.47821 |0.44776 | 0.62072
-4 0.41798 | 0.53701 | 0.5443 0.58545 | 0.63716

#5.2.15 N =15, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.137 0.14387 | 0.15144 | 0.16152 |0.17134
+3 0.4505 | 0.41069 | 0.37085 |0.32795 | 0.27192
+2 0.040753 | 0.040975 | 0.044185 | 0.042957 | 0.042471
+1 0.02448 | 0.021652 | 0.026752 | 0.02666 | 0.033967
0 0.057295 | 0.062756 | 0.060515 | 0.040293 | 0.073567
-1 0.27036 | 0.27915 |0.28882 | 0.32 0.27467
-2 0.38819 | 0.4556 | 0.40002 | 0.55239 | 0.54913
-3 0.47009 | 0.55326 | 0.65776 | 0.64288 | 0.6617
4 0.32957 | 0.5521 | 0.53727 |0.72186 | 0.721
#%5.2.16 N = 15, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.16727 |0.17433 | 0.19046 |0.18823 |0.19217
+3 0.58107 | 0.52584 | 0.48929 |0.42526 | 0.40194
+2 0.051861 | 0.050068 | 0.051178 | 0.049702 | 0.048639
+1 0.031618 | 0.026229 | 0.023002 | 0.022497 | 0.021177
0 0.0090606 | 0:0088787 |0:01076 | 0.0093219 | 0.010499
-1 0.32549 | 0.2804 0.33998 |0.31011 | 0.28211
-2 0.29972 | 0.41751° | 0.45121 |0.44719 | 0.37457
-3 0.44023 | 0.3891 0.43481 | 0.5685 0.55416
4 0.31118 | 0.51256-/0.57183 |0.61597 | 0.58716
%5.2.17 N =15, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 10 11 12 13 14
d
+4 0.17334 | 0.1776 0.18476 | 0.1955 0.18817
+3 0.58231 | 0.57069 | 0.49629 | 0.45675 | 0.4089
+2 0.054474 | 0.049792 | 0.049003 |0.04968 | 0.050211
+1 0.032959 | 0.027719 |0.025239 |0.023251 | 0.022521
0 0.0012747 | 0.0010608 | 0.0010505 | 0.0010903 | 0.0010449
-1 0.32355 | 0.32131 | 0.32982 | 0.34906 | 0.31555
-2 0.44799 | 0.37593 | 0.56137 | 0.45855 | 0.42963
-3 0.46098 | 0.34519 | 0.39656 | 0.45599 | 0.45682
4 0.35312 | 0.47747 | 0.56768 |0.62258 | 0.60556

#5.2.18 N = 15, T = 1000, SNR = 30dB
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M | 15 16 17 18 19
d
+4 0.08876 | 0.083226 | 0.093911 | 0.093572 | 0.093041
+3 0.099447 | 0.084632 | 0.096012 | 0.10263 | 0.082961
+2 0.091507 | 0.094876 | 0.10837 | 0.079211 | 0.10222
+1 0.079791 | 0.073732 | 0.079765 | 0.083836 | 0.087985
0 0.33654 | 0.37916 | 0.33681 | 0.42983 | 0.37838
-1 0.43849 |0.34122 |0.37155 |0.36981 | 0.43264
-2 0.67395 | 0.63472 | 0.62811 | 0.57902 | 0.62886
-3 0.73812 | 0.74438 | 0.64685 |0.71624 | 0.72516
4 0.65974 | 0.73642 | 0.71875 |0.78912 | 0.79052
#5.2.19 N =20, T =500, SNR = 10dB
M | 15 16 17 18 19
d
+4 0.13078 |0.1339 | 0.13706 |0.13299 | 0.13652
+3 0.12592 |0.12501 |0.12051 |0.11133 | 0.11202
+2 0.035018 | 0.033947 | 0.034544 | 0.034736 | 0.035994
+1 0.01298 | 0.013392 | 0.013332 | 0.013793 | 0.014232
0 0.026355 | 0.025915110.026514 | 0.029385 | 0.022337
1 0.28818 |:0.32696 |0.35429 | 0.33045 |0.27678
-2 0.57014 [-0.4901 | 0.38002 | 0.48239 |0.49959
-3 0.56099 | 0.5367 1063832 |0.68816 | 0.72789
4 0.74222 | 0.74251.1.0.67321 | 0.70335 | 0.69444
%5.2.20 N =20, T =500, SNR = 20dB
M | 15 16 17 18 19
d
+4 0.13125 |0.13666 | 0.14089 |0.13676 | 0.14377
+3 0.15062 | 0.13986 | 0.12596 | 0.133 0.11311
+2 0.032201 | 0.032653 | 0.032432 | 0.034299 | 0.033815
+1 0.013564 | 0.012856 | 0.013343 |0.014032 | 0.013531
0 0.0024615 | 0.0025713 | 0.0022019 | 0.0025056 | 0.0025296
-1 0.3737 0.2696 0.34838 | 0.22707 | 0.36002
-2 0.4576 0.39917 | 0.22983 | 0.39951 | 0.31831
-3 0.51201 | 0.46653 | 0.47609 | 0.55704 | 0.4369
4 0.6712 0.52448 | 0.80193 |0.67093 | 0.53797

%5.2.21 N =20, T =500, SNR = 30dB
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M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.10607 | 0.10355 |0.10354 |0.11118 | 0.10668
+3 0.082428 | 0.085815 | 0.076437 | 0.081596 | 0.081797
+2 0.060466 | 0.062102 | 0.059656 | 0.057566 | 0.057797
+1 0.044708 | 0.046804 | 0.045695 | 0.054788 | 0.043082
0 0.13605 | 0.18526 |0.21277 |0.20277 | 0.25253
-1 0.27917 | 0.32636 |0.33915 | 0.36044 | 0.28824
-2 0.52739 | 0.651 0.57497 | 0.58278 | 0.59641
-3 0.70025 | 0.75031 | 0.74811 |0.70146 | 0.76227
4 0.65501 | 0.7302 |0.7829 | 0.74449 | 0.74074
%5.2.22 N =20, T = 1000, SNR = 10dB
M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.12879 | 0.13819 |0.14146 |0.14067 | 0.13635
+3 0.14921 |0.14035 |0.1179 |0.12366 |0.1227
+2 0.031805 | 0.033393 | 0.033014 | 0.033967 | 0.035528
+1 0.013009 | 0.012997 | 0.013307 | 0.01355 | 0.013729
0 0.014442 | 0.012496 | 0.013978 | 0.012699 | 0.011428
-1 0.32404 |:0.34999 |0.2842" | 0.34208 | 0.38149
-2 0.44345 |-0.58189" | 0.48642 | 0.26479 | 0.34187
-3 0.44535 | 0.61763 | 0.47476 | 0.57175 | 0.68427
4 0.69152 | 0.73411.-{0:69813 | 0.7002 | 0.75023
%5.2.23 N =20, T = 1000, SNR = 20dB
M’ | 15 16 17 18 19
d
+4 0.13283 |0.13739 | 0.13165 |0.14255 | 0.1384
+3 0.13593 | 0.13315 | 0.12498 |0.12554 |0.11073
+2 0.031581 | 0.032279 | 0.033874 | 0.034271 | 0.034057
+1 0.014001 | 0.013484 | 0.013529 |0.013667 | 0.013903
0 0.001155 | 0.0011701 | 0.0012584 | 0.0011557 | 0.001111
-1 0.34751 | 0.33962 | 0.36852 |0.35151 | 0.35067
-2 0.52019 | 0.48532 | 0.53268 |0.30106 | 0.29087
-3 0.58041 | 0.54407 |0.51385 |0.50672 | 0.49223
4 0.68198 |0.65942 | 0.71974 |0.74855 | 0.57962

%5.2.24 N =20, T = 1000, SNR = 30dB
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